



В Тавде местная жительница признана виновной в причинении по неосторожности смерти двум своим детям

Собранные Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летней жительнице города Тавда. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 16 на 17 декабря 2013 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находилась в квартире дома по улице Лесопильщиков в Тавде со своими малолетними детьми в возрасте 11 месяцев и 5 лет. Держа в руке окурки сигареты, женщина утратила контроль за ним и допустила возгорание предметов обстановки квартиры.

В результате возникшего возгорания произошло острое отравление окисью углерода детей подсудимой, отчего они скончались на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Необходимо отметить, что по итогам расследования, в ходе которого тщательно устанавливались обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, следователем Следственного комитета в адрес должностных лиц органов системы профилактики (территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав и территориальный отдел полиции) были внесены представления с требованием принять меры, исключающие повторение впредь таких трагедий.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/908629>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
